Stupňové spínání např. ventilátorů
Požadavky
 Realizujte přepínání 4 výkonových stupňů ventilátoru.

Řešení:
Tlačítkem na I0.0 se startuje ventilátor ve stupni 1. Každým dalším stisknutím tlačítka se přepíná ventilátor o jeden výkonový stupeň výše. To je možno učinit až čtyřikrát (Q0.0, Q0.1, Q0.2, Q0.3).

Realizován je tento 4-stupňový přepínač pomocí integrovaného čítače. Podle toho, jak často je tlačítko I0.0 stisknuto, je aktivován odpovídající stykač (I0.0 stisknut dvakrát = Q0.1 aktivní). Aby byl aktivován vždy jeden stykač, je mezi sepnutím jednotlivých stykačů čekací doba 2 sekundy.

Pomocí tlačítka I0.1 je možno stupně jeden po druhém snižovat.Pomocí I0.2 resetuje čítač a ventilátor se vypne.

Použité komponenty
- I0.0
Tlačítko VÝŠE (spínací kontakt)

- I0.1
Tlačítko NÍŽE (spínací kontakt)

- I0.2
Tlačítko RESET (spínací kontakt)

- Q0.0 
Stykač pro stupeň 1

- Q0.1 
Stykač pro stupeň 2

- Q0.2 
Stykač pro stupeň 3

- Q0.3 
Stykač pro stupeň 4

Výhody a zvláštnosti
Počet stupňů přepínače je možno libovolně měnit (2, 3 nebo 4 stupně)

Přepínač je snadno rozšiřitelný: např. ventilátor se okamžitě vypne, je-li tlačítko na I2 stisknuto déle.

Čekací doba při přepínání je snadno měnitelná.

Je třeba méně součástí než u obvyklého řešení

Řešení:
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